

Увидев, не забудешь

«Два мира есть у человека:
Один, который нас творил,
Другой, который век от века

Творим по мере наших сил», -
так кратко и емко о двух мирах сказал
русский поэт Николай Заболоцкий.

Этими строками директор Детской
музыкальной школы Татьяна Владимировна
Самкова открыла выставку работ
местных мастеров, которая сопровождалась
музыкой, чудесно исполненной талантливыми
односельчанами.

В зале находились люди из Мотыгино и Раздолинска, наделенные особым
даром делать наш мир краше своими руками.

В течение вечера мы познакомились с работами этих талантливых людей, их историями и замечательным любительским оркестром народных инструментов, руководит которым Зинаида Анатольевна Осокина.

Музыканты этого оркестра - это создатели музыки, которые ощущают тонкую музыкальную гармонию. Оркестру уже два года, в него приходят все новые и новые таланты: Людмила Ратникова, Татьяна Апина, Галина Сизых, Людмила Валова, Дарья Ильинова, Юрий Марков.

Талантливый любитель-баянист Юрий Николаевич Марков - человек не просто полюбивший музыку, но и положивший на «алтарь прекрасного искусства» сердце и душу. Это человек, любящий свой музыкальный инструмент - баян, а его игра вызывает восхищение и уважение.

Юрий Николаевич познакомился с интересным поэтом и привез в родные края песню на его стихи, которая называется «Ангара». Впервые эту песню ему представил его однокурсник Владимир Рукосуев, а музыку на стихи написал баянист-любитель Алексей Кулаков, оба они родом из Богучан.

Следуя именно этой песне родил новый творческий коллектив (вокальное трио), руководитель которого - педагог ДМШ Анна Абабкова.

Присутствующие впервые услышали исполнение этого замечательного коллектива, вокалисты которого - Анна

Александровна Абабкова, сам Юрий Николаевич и Владимир Григорьевич Крючков.

Для музыкантов оркестр - это радость, они с нетерпением ждут очередной репетиции. У многих из них любовь к музыке была еще в юности, но обучиться профессионально им не удалось, и теперь, когда им выпал шанс вступить в оркестр и познать все тонкости музыки, они с радостью принялись за осуществление своей давней мечты, за что и благодарны музыкальной школе.

На выставке мы увидели работы еще только начинающей мастерицы Дарьи Ильиной, которые выполнены из слоеного теста. Среди изделий есть «Котик», потереть которого сдается к счастью.

А Варвара Николаевна Игнатьева из Раздолинска представила свои шкатулки, изготовленные из фруктовых косточек, нечаянно просыпанной крупы и даже когда-то выстреливших в праздничную ночь новогодних хлопушек. Из того, что казалось бы нужно выбросить, она делает очаровательные вещи, которые всегда могут пригодиться под домашние мелочи и для подарков.

Прекрасные работы Светланы Ивановны Зайцевой выполнены вышивкой крестиком, они очень неординарные: это цветы на канве, а также величественный монастырь. Ее работы могут служить украшением любого дома, а для нее самой это не только хобби, но своеобразное вдохновение.

На выполнение своих работ Ольга Кирилловна Тарасова тратит месяц-полтора и в конечном итоге при магии бисера у нее получаются невероятной красоты цветы, березка, сирень и другие работы, которые стоят увидеть.

Любовь Леонтьевна Саитова занимается одним из необычных, но очень древних видов творчества - росписью по стеклу. На выставке было продемонстрировано много ее работ. Завораживающие выглядели расписные бутылки, банки, тарелки, на них можно было увидеть элементы природы, замки, животных и даже корабли, картинку



А. Абабкова, В. Крючков, Ю. Марков

«Дама с собачкой» по произведению А.П. Чехова, фрагмент из «Петербургских тайн» В. Крестовского. Как и многие мастера, она вкладывает кусочек души в каждое свое творение.

Галина Ивановна Ельсикова представила работы дочери Елены. Ее дочь очень талантлива, она занимается разным: вышивает крестиком, бисером, занимается росписью по стеклу.

В их семье, как и во многих других талантливых семьях, все началось с того, что они любят дарить подарки и, конечно, удивлять ими. Были представлены новогодние шары с очаровательными рисунками, шкатулка, кухонная доска, от которой глаз не отвести.

Елена Павловна Зайцева привезла удивительных кукол. Она никогда раньше даже представить не могла, что будет заниматься рукоделием, да еще и таким. У нее очень предприимчивая невестка и именно ее инициатива - заняться изготовлением необычных кукол, которые не просто можно дарить, но и продавать. Она попросила Елену Павловну помочь ей в изготовлении. Теперь уже невестка не хочет этим заниматься, а Елена, наоборот, прокипела к своим игрушкам. Изначально они их шьют, далее набивают наполнителем, потом игрушку пропитывают кофе и корицей, после запекают в духовке и только потом Елена Павловна их расписывает. Таким образом, игрушка не только радует глаз, но и вкусно пахнет.

Слов благодарности организаторам и участникам было множество. Каждый из присутствующих выражал свое мнение, а председатель районного совета ветеранов Таисия Ивановна Петрова и начальник управления культуры Нина Геннадьевна Башканова пожелали участникам выставки дальнейшего творческого развития.

Когда этот необыкновенный вечер подходил к концу, все присутствующие были настроены на позитивный лад. Это произошло благодаря творческой атмосфере, которую создала музыкальная школа, собрав мастеров воедино.

Дарья ТИХОМИРОВА (АП)

